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Laptulajdonos: a szerkesztő.
Bertók Béla. Hirdetési dijak ;

megállapodás szerint

Mérleg*.
Lapunk e száma utolsó ez évben. 

Tanulságos dolog tehát, hogy egy pil­
lantást vessünk a múltra. Második év­
folyama záródik le e számmal s két 
évnek már, — akármilyen kevés is, 
— de van története. Hogy nem rózsák 
között futotta meg azt az időt, az bi­
zonyos ; sőt mintha több lett volna a 
szúró tövis benne. Mégis szeretettel 
gondolunk vissza még a küzdelmekre 
is, hiszen minden élet küzdelemből 
áll; s ki ne szeretné az életet ?

A közélet emberének számolnia 
kell azzal, hogy munkája fáradtságos 
s a legtöbbször hálátlan lesz. Mi szá­
moltunk ezzel s nem panaszkodunk. 
S bármily nehéz és küzdelmes is a 
mi sivár viszonyaink között, — mégis 
tovább fogunk haladni azon a nyomon, 
a melyet két év alatt vágtunk.

Nem mi mondjuk, hanem suly- 
lyal biró, komoly férfiak mondják, 
hogy szükség van lapunkra. Érezzük 
ezt mi is, s nem rettenünk vissza a 
további küzdelemtől. Pedig a múltra 
vetett tekintet ugyancsak riasztó. Ta­
lán sehol a világon annyi közöny nem 
fék szí meg a sziveket, mint épen ná­
lunk. El mindenki magának, szűk tár­
saságának, vagy valamely kedvenc 
eszméjének, de félve őrizkedik a nyil­
vánosságtól ! Még azt is, a minek él­
tető eleme a nyilvánosság volna, szor­
gosan eltakarják a vizsga szemek elől. 
Volt rá esetünk nem egyszer.

Igazságos bírálatot mondtunk va­
lamely dologban, kész volt az engesz­
telhetetlen harag s még a lappéldányt 
is visszaküldték. Volt ilyenre is ese­
tünk nem egyszer. Meglehetős gyer­
mekes dolog, mosolyogtunk rajta, de 
rosszul is esett, hogy igy el vannak 
némelyek maradva, de a megkezdett 
útról le nem tértünk Készen volt a 
neheztelés és harag olykor-olykor, ha 
nyomdai nehézségek miatt nem ugv 
és nem annyit adtunk, ahogy és a 
mennyit akartunk. Pedig ennek igazán 
nem mi vagyunk az okai.

Megteszitett erővel igyekeztünk

azon, hogy mindig eredetiek legyünk. 
Soha kőnyomatosokból nem ollóztunk 
s ezután sem fogunk. Pedig ezt az 
elvet nehány embernek keresztül vinni 
nagyon nehéz. S talán épen ez a leg­
fájdalmasabb. Mindenki szükségesnek 
ítéli a lapot, de vajmi kevesen dol- 
dóznak. Pedig különösen helyi s vár­
megyei érdekű lapnak csak úgy van 
értelme s létjogosultsága, ha a közön­
ség úgy tekinti azt, mint a melyben 
eszméit a nyilvánosság elé bocsáthatja, 
megérlclhcti, kezdeményezhet s minden 
a közügyre vonatkozó dolgot szaba­
don tárgyalhat. Mindaddig, inig ez az 
állapot be nem következik, nagyon 
küzdelmes lesz a mi munkánk s nem 
lesz valódi közéletünk.

A fejlődésnek vaskövetkezetésségü 
törvényei szerint azonban ennek itt is 
be kell következnie , idő kérdése csak, 
s mi ebből a magasabb szempontból 
ítéljük szükségesnek a lap fönmaradá- 
sát. A mérleg még nagyon bizonyta­
lan, még lengésben van mutatója, de 
megvárjuk azt az időt, mig megálla­
podik s akkor vonjuk le a következ­
tetést.

Kérjük a közönség szellemi támo­
gatását, hogy a közügyre kedvezően 
alakuljon ki a jövő képe.

VARMEGYE. VAROSOK.
Vármegyei közgyűlés-

Nevezetes napja volt e hónap 21 -én 
Beregszásznak és a vármegyének. Egy na­
pon egy órai időközzel két közgyűlése is 
volt. Az elmélkedő embernek tág tere nyíl­
nék ebből az esetből kifolyólag, mi azonban 
— nem lévén politikai lap — ezt nem te­
hetjük, mert az újonnan kinevezett főispán 
és a vármegyei törvényhatóság között kitört 
harc többé nem vármegyei, hanem országos 
politikai. Épen ezért csupán a krónikás szá­
raz tisztjére szorítkozunk.

Dr. Soós Zoltán újonnan kinevezett 
főispán c nap t) órájára hívta egybe a bi­
zottsági tagokat, hogy esküjét letehesse. Az 
alispán pedig 10 órára hívta össze ugyané 
célból a bizottságot. Mindkét közgyűlés za­
vartalanul folyt le A 9 órai közgyűlésen 
négy bizottsági tag vett részt. A főispán 
Medve Pál nevű egyént tiszteletbeli főjegy­

zővé nevezte ki s a jegyzőkönyv vezetésével 
megbízta. Ezután letette hivatalos esküjét s 
a közgyűlést bezárta. Pont 10 órakor kezde­
tét vette a másik közgyűlés, a milyen a ka­
szinóban gyülekezett körülbelül 250 bizott­
sági tag vett részt. E gyűlésnek is a tárgya 
a főispán eskütétele volt, miután azonban a 
főirpán meg nem jelent, levették a napirend­
ről. A főispán korábbi eskütételét törvényte­
lennek nyilvánították s eltiltották a várme­
gyei tisztviselőket attól, hogy a főispáni in­
tézkedéseknek engedelmeskedjenek. Az adóra 
és újoncra vonatkozó korábbi határozatot 
megújították s a főispánra vonatkozólag ki­
mondották a társadalmi boykottot. Mindkét 
gyűlés csendben és rendben folyt le, a gyű­
lések külső képéhez azonban hozzátartozott 
8 század gyalogos, 1 század huszár és 150 
csendőr is.

SZÍNHÁZ.
Lejártak a bérletek s ezzel együtt meg­

szűnt a közönség színházlátogató kedve is.
Az eddigi, csaknem mindennapos „telt 

ház" után, szinte szánalmat gerjesztő az üres 
padsorok látasa, melyeken csak imitt-amott 
látni egy-egy kitartó mübarátot.

Igaz, hogy az elmúlt ünnepek és az 
azt megelőző installációs mozgalmak is okai 
voltak ezen gyér színház látogatásnak, de 
legnagyobb oka volt mégis az, hogy a tár­
sulat mostanában — csaknem mind — olyan 
darabokat adott elő, a melyek vagy elcsépelt­
ségüknél, vagy teljes ismeretlenségüknél 
fogva kevés műélvezettel kecsegtetők a kö­
zönséget.

Úgy látszik, hogy Szabadhegyi előre 
látta a szent hét meddő voltát s azért szedte 
elő ezeket a darabokat.

Szombaton dec. 23 án került színre 
jeles vigjátéka írónknak Guthy Somának 3 
felvonásos a „Szahara! k o n z ul.“ 
Kevés volt a közönség, de még kevesebb 
volt az öszjáték, melyet a színészek produ­
káltak. Alig volt egy-két színész aki tudta a 
szerepét, a többiek — ezek között azok is, 
kiknél az ilyesmihez nem vagyunk hozzá 
szokva — nagy előszeretettel lesték, hogy 
mit mond a súgó ? 1 Óvári Rózsi és Erkel 
Béla elég jók voltak, mig Deák Kornél na­
gyon jó volt.

Vasárnap nem volt előadás,
Hétfőn dec. 25-én két előadás volt d. 

u. ‘/,4 órakor játszották a „Peleskei nótári­
ust“, este pedig, A bony i Lajos : „A férfi sorsa 
az asszony" ez. népszínművét.

Az előadást épugy mint az előző este 
igen kevesen nézték meg s igy nem csuda 
ha a színészeknek nem nagy kedvük volt az 
üres székeknek játszani. Mégis meg kell em-

Sirofín
l’.mell «1 étvátyat íi « teataitlyt, niegiztin- 
•• i j k6hrt*éet, váladékot, éjjeli lázadást.

Tüdobategségok, hurutok, szamár- 
köhögés, skrofuíozis, Influenza
ellen szdivttalan tanár és orvos állal naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindedet 
„N' C/ir" < inteti oao»/<«{/«írt#í.

F. IKotlmii[in-lii» Hoch« & Ce. HnselJSTiJl),^

Kapható orvosi rendelein a fyósyftrrUrak- 
han. — Ara fivagenkiot k .rona
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fékeznünk N. Bodrogi [.ináról, Kovács Sán­
dorról, Képes Lauráról és Jeszenszkyről, kik 
erejükhöz és képességükhöz mérten igyekez­
tek megfelelni a várakozásnak. Képes Laura 
és Asszonyt szép dalaikkal, Jeszenszky pedig 
kupléjával nagy hatást ért el.

Kedden ismét két előadás volt: délután 
a „János vitéz“, este pedig ismeretlen szer­
zőnek : „Mindnyájunknak el kell menni“ ez. 
történelmi színmüve. Ez utóbbi jeleneteket 
mutat be a magyar szabadságharcból. A szí­
nészek, — habár a közönség eddig talán 
soha sem volt ily kevés számú mint ezen 
az előadáson — elég jó kedvvel játszottak. 
Jeszenszky igen jól alakította a falusi rektort 
s Szabadhegyi is belegyőződött, hogy lobo- 
gós ingujjban nem való Hamlet vagy Rómeó­
ként szavalni. N. Bodrogi Lina és Óvári Rózsi 
mint mindig, úgy ma is jók voltak.

VEGYES HÍREK
* Kinevezés. A belügyminiszter a most 

fölállított határrendőrség állományában László 
Ferenc dr. munkácsi ügyvédet a ..Munkácsi 
Hírlap“ felelős .szerkesztőjét fogalmazóvá ne 
vezte ki. A vall. és kozokt miniszter Semsey 
Evelin beregszászi áll. polgári iskolai segéd- 
tanitónőt rendes tanítónővé, Mangu Erzsébetet 
a szolyvai kisdedóvóhoz óvónővé kinevezte

* Áthelyezés. A v. és kozokt minisz 
tér Kubaskó Malvin szolyvai áll. óvónőt a 
munkácsi állami kisdedóvóhoz helyezte át.

* Vármegyei közgyűlés. Dr. Gulácsy 
István alispán e hónap 29-ére a vármegyei 
közgyűlést ismét összeírnia. A közgyűlés 
tárgya a főispán eskütétele, a melyet a de­
cember 21-en tartott, az alispán által össze­
hívott közgyűlésen a főispán nem tett le. 
Igaz, hogy az esküt ugyanaznap 9 órakor a 
főispán az általa összehívott gyűlésen letette, 
de ezt a vármegye törvényhatósága el nem 
ismerte s törvénytelennek nyilvánította. A Bu 
dapesten levő főispán ezt a közgyűlést táv­
irati utón betiltotta s jelezte, hogy ha kell, 
a gyűlést karhatalommal fogja szétoszlatni.

* A miniszter köszöneté. A kultusz 
miniszter Rosner Arnold dr. munkácsi járás­
orvosnak tanügyi alapítványért köszönetét 
nyilvánította.

* Címadományozás. A király Steller 
Árpád munkácsi járásbirónak az itéíő tábla 
biroi címet és jelleget adományozta.

* Bűnvádi följelentés. Gulácsy 1st 
van dr. alispán az ügyészségnél bűnvádi föl­
jelentést adott be Soós Zoltán dr. főispán 
ellen azért, mert december 21 én a vármegye 
ház becsukott s lepecsételt termét karhata­
lommal feltörette.

* Műkedvelői előadás, A „Beregvár- 
megyei Irodalmi és Műpartoló Egyesület“ a 
színház alap gyarapítása javára Syiveszter 
estéjén a Beregvármegyei Kaszinó nagytér 
méhen tánccal egy bekötött hangversenyt ren 
dez, Gáthy Zsigrnondné úrnő, Szabó Mariska
k. a , Dr. Kánya Sándor, Dr. Dinner Jenő, 
ifj. Janka Sándor és Gliga István ur .k közre 
működésével. Kezdete >/z9 órakor. Belépődíj. 
Személyjegy 2 kor ; családjegy 5 kor. Külön 
meghívók szétküldvc nem lesznek Műsor:
l. Patbetique, Bethoventol. Zongorán előadja: 
Gáthy Zsigrnondné úrnő 2. Heyde, Romance 
Énekli : Szabó Mariska k. a. Zongorán ki 
séri: Gliga István ur. 8. Bujdosó Rákóczi. 
Régi népének. Czigány kísérettel szavalja 
Dr. Dinner Jenő ur. 4. Beriot 1. Concertje. 
Hegedűn előadja: Dr. Kánya Sándor ur, 
zongorán kiséri: Gáthy Zsigrnondné úrnő. 5. 
Kurucz nóták. Czigány kíséret mellett énekli: 
ifj. Janka Sándor ur.

* Magyar név. Kiskorú Lebovics lg 
nác beregszászi lakos nevét belügyminiszteri 
engedélylyel Lukácsra magyarosította,

^ * Gondoskodás a megyei tisztvi­
selőkről. A politikai harc és küzdelem e 
korában nem lehetetlen, hogy a kormány 
Bcregvármegye dotációját is megvonja, amikor 
a tisztviselőket nem volna miből fizetni. Erre 
az eshetőségre számítva az alkotmányvédő 
bizottság az egész vármegyében gyűjtést indít 
egy társadalmi rendeltetésű alap javára, amely­
ből fedeznék a személyi és dologi kiadásokat.
Ez a gyűjtés Munkácson már megindult s 
két nap alatt tizenötezer koronát erednie 
nyezett.

‘ Vasúti szerencsétlenség E hónap 
l'J-én este a bátyúi állomáson vigyázatlanság

folytán kel tehervonat összeütközött. Öt te­
herkocsi kisiklott s ezekküzött egy kőolajjal 
terhelt kocsi meggyuknlt s ezen kivül elégett 
még 7 szesszel és kőolajjal s 8 deszkával 
terhelt kocsi. Az üzletvezetőség a vizsgálatot 
megindította, hogy kit terhel a felelősség s 
az egyik tehervonat vezetőjét, Losonczy Já­
nost állásától felfüggesztette.

* Vámmentesség Tiszaujlaknál a 
Tiszán átvezető vasiad 1906. január 1 tői 
kezdve vámmentessé lesz. Ez a kedvezmény 
úgy a fejlődő községre, mint a környékre 
nézve csak áldást hozó lehet.

* Telefon. Úgy hírlik, hogy — habár 
csak részben is — megvalósul az oly rég 
óhajtott telefon. A kereskedelmi miniszter 
már a jövő évben telefon összeköttetést fog 
létesíteni Beregszász, Munkács, Ungvár, Kis­
várán, Szatmár és Budapest között. Amennyire 
óhajtjuk ennek a megvalósulását, annyira 
biztosan hisszük és reméljük, hogy ez alkal­
mas kezdete lesz egy az egész vármegyét fel­
ölelő telefonhálózatnak.

* Szőlőkaró eladás. Az árdán házai 
faipari telepen még mintegy iOOQOdrb. sző 
lőkaró eladó. A karók ezre helyben 60 kor.
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sugárzó arccal, hi zó töménységgel jött a 
városba a szőllőhegyek közül, ahova a nők s 
gyermekek vonultak a báré esetlegei elől. 
Es látott egy fényes katonai temetést, es 
hallotta emlegetni a halott nevét: Sztoilolí 
Iván orosz generális !

élőrülten szaladt végig az utcákon, 
mcsszc-messze, e! a temetéstől, az óhajtva 
várt viszontialalku/á* elől !

Szegény asszony ! ki tudja, jobb igy 
látni talán, nem tudva semmit arról a má­
sikról, Ki szintén várja, egyre varja a dicső 
hadvezért

Es a szegény, szomorú asszonynak 
még volt egy lépése a Golgo.án 1 Harmad­
napra meghalt a kis leánya is, aki kedves 
volt, mint a gyermekálom, — üde, mosolygó 
mint a tavaszi sugár és pajzán, derült, mint 
az aranyszárnyu, him es pillangó. E csapás 
aztán teljesen lesujiá, elveszítette lelke 
egyensúlyát, s nem is ftyerte vissza azt soha !

Ott ült órahosszat a kis ravatal mellett, 
el nem mozdult volna onnan egy pillanatra 
sem. EjjJ is ő \ árasztott mellette egyedül. 
S reggelre üres telt a kis ravatal, a gyermek 
eltűnt, de hogy hová, nem tudta azt meg 
senkisern . . .

SZÉPIRODALOM.
ti a r t li a.

Irta : Bébe.

Úgy történt, a hogy a mentő gondolat 
az eszembe villant ! Még akkor este össze­
csomagoltam s leánykámmal együtt az éj 
sötétjében elmenekültem . . .

Most itt vagyok és várom azt, a kinek 
az olajba festett képe ott ragyogja szép fehér 
falon. Várom, érzem, jól tudom, hogy nem 
hiába várom, hogy elfog jönni . . . Mikor? 
ne.n tudom, mert óvatosan kell eljárnia, ne­
hogy gyanút keltsen ! De tudom, hogy eljön 
előbb-utóbb, mert nagyon szeret I . . .

Hiába faggatták, unszolták szegény Márt­
hat, sulisé mondta meg. Csak nézett mere­
ven, egy kissé bárgyún, és nem felelt . . .

Nehány évvel ezelőtt eszükbe jutott 
Sztoiloff rokonainak, hogy ők hazaviszik nagy 
elődjüknek porrészeit. A gondolatot tett kö­
vette s fölásták a tábornok sírját, hogy átvi­
gyék a hamvakat a hazai földbe.

Es a tábornok ur kopers ja mellett egy 
leánygyermek csontjaira akadtak . . .

Elhallgatott a szép, szőke asszony . . 
Es várt tovább reménnyel, bizalommal 

a szerető, édes férj után ! .
A történetnek a többi része már itt 

játszódott le a mi városunkban. A rügyeket 
fakasztó márciusi szellő elhozta szárnyain a 
magyar szabadságot, — föléledt, újjászületett 
az is; de nemsokára föltámadt az álkos 
reakc ó is és voltak óriási csaták, fenséges 
győzedelmek s midőn a vészes szellem nem 
bírt leigázni, segítségére jött a fehér vár 
fehér országából százezernyi népség!

Az orosz hadsereg egy nagy része erre 
nyomult be országunkba. Volt ' alkalmunk 
beszélgetni — barátságosán is — az oro 
szókkal. 1 udakozódtam Sztoilult Iván ezre­
des után Nagyon jól ismerték, itt vonult 
keresztül az előcsapatta]. Fölemlítettem, hogy 
száműzött felesége s kis leánya itt tartózko­
dik a mi városunkban. Az orosz tiszt bá­
mulva nézett reám. Kicsoda ? . . kérdé cső 
dálkozva.

Sztoiloff Ivánnak a felesége egy Martba 
nevű szép, szőke asszony, a ki egy össze­
esküvésnek volt tagja, s a büntetés elől ide 
menekült a mi országunkba.

De hiszen az meghalt kis leányával 
együtt egy szerencsétlen utalás alkalmával 

monda hitetlenkedve a muszka tiszt. — 
Szíoilolt azóta meg is házasodott, egy gyö­
nyörű francia leányt vett nőül, ha jól em­
lékszem Szeráfinnek hívják

Áh 1 most már tisztán láttam Szloi- 
lofl aljasságát! Elmondtam aztán rövidén az 
összeesküvés fölfedezését, a nő áldozatát 
úgy a mint Mártiiétól hal ottam s kitűnt, 
h°gy egy szó sem igaz mindabból, a mit 
Sztoilolí azon az estén mondott megcsalt 
feleségének. Mese az összeesküvés, mese az 
árulás, mese a szerencsétlen utazás és kettős 
halál. Csak egy valóság, — a nő áldozata, 
szerelme, gyötrő várakozása 1 . .

488/1905. v. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldőit bin sági végrehajtó az 

1881. évi LX. t.-cz 102. tpa értelmében 
ezennel közhírré teszi, hogy a beregszászi kir. 
járásbíróság E. g. 2—8,19<V> szánni végzése 
által Einczig Katalin végrehajtató javára L:ch- 
tenstcin Aduit ellen ßOoO Kor, töke kő ve teles 
és járulékai erejéig elrendelt végrehajtás al 
kaiméval biróilag le- és felül foglalt és 1688 
kor. (10 fillérre bee-ült cselekvő követelésből 
álló ingóságok nyilvános árverés utján el­
adatnak.

Mely árverésnek a beregszászi kir. járás­
bíróság V. G24u 1905 sz. kiküldést rendelő 
végzés folytán a helyszínén, vagyis Bereg 
szászban alperesnél leendő eszközlésére 
1905 év december hó 28-ik nap 
jának d. u. 4 órája határidőül ki tüze- 
tik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. 
évi L\. t.-cz. 10/. ipa értelmében a legtöb­
bet Ígérőnek készpénzfizetésmellett becsáron 
alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végehajtatú 
követelését megelőző kielégitíttéshcz jogot tar­
tanak, a menny inén részükre foglalás koráb­
ban eszközöltetett volna cs ez a végrehajtási 
jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi be­
jelentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt 
kik ldöttnél vagy írásban beadni, vagy szóval 
bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján történt kifüggesztését kö­
vető naptól szárnittatik.

Kelt Beregszászban, 1905. évi december 
hó 15-ik napján.

Schuller József, kir. bir. végrehajtó.

Ko lbási

ne
Szegény, szegény szép szőke asszony, 

várd te többé vissza férjedet! .

A reakció elérte célját, le volt igázva 
a magyar. A győztes muszka hadsereg meg­
kezdte a visszavonulást Felénk jött nagy 
része. Jött Sztoilolí ;s, már mint tábornok 
De a városba nem jött he élve, a ragályos 
betegség, mely ,a hadsereget pusztította, ötét 
fem kímélte meg, halva hozták he. Mártiin, 

. ki sejtette vagy talán hallotta is, hoizv a 
vigyazailansag I győztes hadsereggel jő az ő imádott férje is,

azonnal ehető, vagy főzni való 184, pörkölt 
bőrű szalonnák elsőrendű zsírnak 144, sós fehér 
\ astag 186, vékony 186. füstölt vastag 144
vékony 140, debreceni paprikás szalonna 17(i’ 
pácolt fokhagymás paprikás szalonna 200’ 
pácok sovány szalonna nélküli sonka, karmo- 
nadli, oldalas 100 fillér. A fönti áruk szállító 
levele és csomagolása ingyen. Elsőrendű házi 
zsír lob, hozzá szelencék: 5 kgros 110 10 
kgros 148. 25 kgros 280; az árak fillérekben 
értendők. Amim árai, melyek gyakran válto­
zók, a helyen minden számban kolbász cim 
alatt találhatok. Szállítja: Balczár kiviteli- 
üzlete Nyíregyháza.
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M „i.Uil'lli11 gyöngyvirág crém.
---------------------------------------------------------------

♦I Hozzávaló szappan ára 1 korona.
*j> --------------------------------------- ------- —— 

<3

Q7tinlní móífnltnt t-s iniinlennemű avcWsxWaWsi- 
üíCpiUi, 111 (l|lUHUI yo\ pár nap alatt eltüntet az

„ANGynis“ GyoNyviRflG.cge^e a bőrnek fehér, üde 
szint kölcsönöz.

I Ki*».,'.: Reichard Jenő szériára. Beregszász 
(Bocskai utca)

AJü<*lrAL“ gyöngyvirag-crém.
Gyöngyvirág hölgypor ára 1 kor.

ülZÄ

es
BUDAPEST VI. Fodmaniczky-utcza IS.

Motorgyár és vasöntöde Bécs.
Benzin és petroleum-motorok és loccomobilok, szivó-gáz-motortelepek 
2 3 fill, üzemköltséggel. — Kedvező fizetési feltételek. — Elsőrangú

gyártmány. — Költségvetésárjegyzék ingyen.

Fl£.v€tlein! Figyelem I
Értesíteni a nagyérdemű közönséget,

tübb" kényelmes V 6 11 d é (J S Z 0 b á t

rendeztem be, melyben bárki minden igényt 
kielégítő szállást kaphat.

Beregszász, 1905 november.

Krausz József
a „Vasúti" vendéglő- és kávóház tulajdondsa.

.V >
cQ «_ ■
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4020/1905. tk. sz.

Árverési hirdetmény kivonat.
Az ilosvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság közhírré 

teszi, hogy Meizlik Herskó száj kőfal vi lakos végi ehajtatónak Popo» 
vies ív.in és neje szajkófalvi lakosok végrehajtást szenvedettek 
eben 376 korona lőkekovetelus s jár iránti ügyeb n, az ilosvai kir. 
járásbíróság területén levő Szajkó falva község határúban fekvő a 
szajkófalvi 28, sz. tjkvben A. 1. 5, 37, 742, 879, 912, 1007, 1014. 
hisz. alatt foglalt adós Mitróczi Mária, Popovics Ivánné B. 9. sor 
szári alatt és nem adósok Lasztüka Anna és Mitróczi Olena B. 
10 11. sorszám a. nevükön álló ingatlanra az 1881. évi LX. t.-c. 
156. § a pontja alapján egészben 176 korona ;

a szajkó falvi 17. sz. tjkvben A. I. 27, 247, 559, 568, 1066, 
1695, 5265. Ívsz. alatt foglalt adós Popovics Iván B. 3. és 4. és 
nem adós Popovics Mihály nevén álló ingatlanra az 1881. évi LX. 
t c 156 §. a) pontja alapján egészben 662 kor. ezennel megálla­
pított kikiáltási árban az árverést elrendeli és hogy a fentebb jel­
zett ingatlanok az 1906. évi január hó 15-ik napjának d. e. 
16 órájakor Szajkófalva község házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is el fognak adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok kikiáltási árá­
nak 10°/„-át készpénzben vagy másfélannyi értékű óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez bánatpénzül letenni, vagy az 1881. 
LX. t.-c. 170. §-,i értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt 
elhelyezéséről k állított szabályszerű elismervényt a kiküldöttnek 
átadni.

Ilosva, 1905. október hó 9-én, kir. járásbíróság mint tkvi 
hatóság. Rónay György, kir. járásbiró

jrOGADÓ Országos vendég­
lős és pincérszak- 
közlöny Legelter-

szaklap. — Szerkesztőség és kiadóhi-
vatai: Budapest, VIII- kerület 
Kerepesi-ut 13- szám.

m
BT Könyvnyomda
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Könyv- és papirkereskedés.

/W
S

Engel Jenő Beregszászban.
fj» Ajánlja az 1906. évre szóló Méhner léle legszebb és legtartal- gjjt 

masabb naptárait melyek igen jutányos árban kaphatók.

Ugyanitt igen csinos és olcsó névjegyek, báli- és lakadalmi 4jí 

fl$ íneghivók, ügyvédi nyomtatványok, hivatalos okiratok is 

megrendelhetők, melyek a leggyorsabban készülnek el.
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Uj üzlet!

BEREGI ÚJSÁG Beregszász, 100,5. december 28.

fí

Az angol-divat áruház Beregszász.

!6
j|J«l

Tisztelettel értesítem a ni. t. közönséget, hogy helyben (a \asnti vendéglő \ olt telkén ujjonn.in 
felépült Ur. Klein Jenő ur házában) egy a mai kornak megfelelő

Ili üzlet1

$*
SfÉKÉSZ RUHA ÜZLETEIÉ

Ilm

%
nyitottam K’akt áron tartok férfi felöltőket, ulsterek, raglam és vadász kabátokat, fiú és gyermek 
öltöny és fel öltöket; valódi angol-divatu női és leányka paletokat. Hazai és angol férfi ruha 

íSszöveteket, férfi kalapok stb. stb., melyekből saját műhelyemben a pesti szabóm által készítek pol-
gári és papi ruhákat kifogástalan jó kivitelben, és eddig hallatlan olcsó árakban. A|/Ä

Tehát senki el ne mulassza a közelgő karácsonyi ünnepekre való 
szükségleteinek fedezése előtt az én áruházamat megtekinteni a iiol szolid 
és pontos kiszolgálásomról azonnal meggyőződhetnek.

Ezen vállalatomban szives támogatást várvasí
Sí
51*

maradtam tisztelettel

ROSNF.R l.-EOPOItD,
az angol=divat druhdz tulajdonosa.

*1* «siMMMM^
!•? A«f ISP'S** Ä’-C SmP "ÍV •f'44F 8fc«fT

Egv jó karban 
levő r é g* i
olcsón eladó. Hol ? megtudható a kiadóban.

ri

í ZONGOR A
4.

.jk-j Biztosítsd életedet! |ő;r

03 „AZ ANKER" *4H
CD

N Élet- és Járadék Biztosító-Társaság. ~o
o Magyiirorszúgi vp/crképvisclőri'g : Budapest, VI., Deák-tér 6

<D
(/) ANKER-UDVAR. CD

(A
Vagyonállapot 1004*. ,1ti » a 11) i 11 i ó lv f iTí til *1 meLVe 
deczeiiilter hó 81 -én IIIIIIIU KOI Ulld lH>j •<D

CL országon >—O IlllíllD lx 01 i Ilit! vau elhelyezve. T3
(T>- Olcsó dijak. — Méltányos feltételek. (fi

® 1905-ben B osztalókterv szerint a befizetett dijak arányában —
Hí az évi dij 27 >/,' ,-ig emelkedő nycreményosztalék fizettetett ki (fi
ro készpénzben. Előnyös gyermek és vegyes tőkebiztcsitások o
CL
ro Prospectusok kívánatra ingyen. ■4-'

N
r+ Képviselő Berepäw: ifj, Kroh József. m

ő;; 1 Biztosítsd életedet!

- -■ -- ----- -

Az eperjesi népbank |T

I KÁIíYtiAGYARA $
jf ajánlja a legjobb Wrack s etaitl fözkedveilségíisli öchJö a-
4i P*

tűzálló fehér chamotte- i 
agyaghói gyártott |

kiválló minőségű diszes kiállítású 8*
"í LLM1 iá*

cserépkályháit és a- 
KANDALLÓIT^

felette jutányos árban.
41 A gyári szerelőink által felállított kályhák használ­
ni hatóságáért s jóságáért feltétlen felelősséget vállalunk.

•II Kizárólagos képviseletünk és raktárunk g£ 
-tf MAIEGVICS JÓZSEF urnái Beregszász $j.
41 Andrássy-utca 19. szóm alatt — Képviselőnk P* 

kívánatra mintákkal és költségvetéssel szolgálhat.

41 liáE.x Itiík álriikiÍNtt pn jtívMiiNii
^ jutállJONHIl PN/kh/ÖltptlH k.

Az Aradi és Csanádi Bg-yesült Vasutak Cementg-yára Ourahonczon
Nxnlllt la**an v»gj gyorsan kiíte

P O RT LA N D-C E Pl E N T E T,
m.c'|y a Magyar Mérnök es Építész Egylet által megszabott normáliákat TO—MO % ul fVliilmilljtl. 

rend zere* szeri n^k észül t S/9 t)f ldalíIiaZött IlöFIiyOlt CeíIieiít-tCtCV

cserépgyártó képeket. íSSi?11.Atuc?er1p‘s*ü!<íég,®tét fakereskedök, vállalkozók,

A készítés pár nap alatt megtanulható, a gépek hordozhatók a 
cserepek szabályosak, könnyűek, jól fednek és nagy szi.árdságuak.

NY> V11AK A ,SZABADSÁG“ KÖNYVNYOMDÁBAN BEREGSZÁSZ jgyfr. "
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